

# 离了婚更不能骚扰打骂前任

## 全市首份非家庭成员关系人身安全保护令发出



**晚报讯** 6日,如皋法院开发区法庭发出全市首份非家庭成员关系人身安全保护令,这是自《中华人民共和国妇女权益保障法》新修订以来该院受理的首起非家庭成员之间申请人身安全保护令的案件。

A女士和B先生曾是夫妻,2018年双方解除婚姻关系后,B先生频繁以探视女儿的名义跟踪、骚扰A女士,多次谩骂、威胁、殴打并致A女士不同程度受伤。A女士不堪其扰,遂向法院申请人身安全保护。

根据A女士提供的接警处警工作登记表、短信记录、照片、鉴定书、病例资料等相关证据,法院认定A女士符合人身安全保护令申请的法定条件,并依照《中华人民共和国妇女权益保障法》《中华人民共和国反家庭暴力法》相关规定,依法作出裁定:禁止B先生骚扰、跟踪A女士;禁止B先生殴打、威胁、辱骂A女士;禁止B先生以探视女儿名义进入A女士住所。

《中华人民共和国妇女权益保障法》颁布实施前,离婚后(男女朋友分手后)当事人群体因不具备“家庭成员”“共同生活”等法定要件,在遭受或面临家暴侵害(威胁)

时,无法通过人身安全令获得保护。

今年1月1日,修订后的《中华人民共和国妇女权益保障法》正式施行,其中人身安全保护令再“升级”,该法第二十九条将人身安全保护令的适用范围从家庭成员扩大到具有婚恋交友关系或终止恋爱、婚姻关系后的非家庭成员,将保护阶段延展至恋爱、交友、终止恋爱关系及离婚后等不同时期,同时还将“保障妇女隐私和个人信息”纳入人身安全保护令范畴,进一步拓宽人身安全保护令的适用范围。

通讯员许嘉 施玮雅  
记者王玮丽

## 车里坐不下 后备厢里藏

### 一超员3人的面包车在刘桥收费站被查

**晚报讯** 超员是一种严重交通违法行为,会增加事故发生的概率和人员伤亡风险,然而总有人将安全抛之脑后,铤而走险。8日,一辆超员小型面包车在刘桥收费站出口被拦下,民警惊讶地发现,车辆后备厢里竟还藏着一人!

当日下午5时许,南通交警高速三大队执勤民警汤维伟在G15沈海高速定点执勤时,发现一辆小型面包车形迹可疑,在即将通过刘桥收费站出口时,意图驶离民警所在区域。汤维伟发现异常后,立即上前检查。

经核查确认,该面包车核载7人、实载10人,超员3人,

其中有一人竟然躲藏在后备厢。驾驶人表示,自己准备从刘桥去往白蒲,车内的乘客都是工地工人。为节省开支,他便抱着侥幸心理,一次性多载3人,还让其中1人躲在后备厢里,没想到还是在收费站被交警查获。

最终,民警依据相关法律规定,对驾驶人作出罚款100元、记3分的处罚,并责令其对超员乘客进行驳载。

交警提醒,每辆车都有规定核载人数,超一人,险十分,无论什么理由乘坐超员车辆,都是在拿安全当儿戏,请大家不要以身试法,更不能轻视交通安全。

记者张亮  
通讯员顾希玮



一人竟然躲藏在后备厢。  
顾希玮

## 警民爱心接力 救助受伤鹭鸟

**晚报讯** 9日,长航公安南通派出所民警与热心群众联手,救助了一只鹭鸟。

“警官,有一只白色的鸟落在我船上了,不知道是不是保护动物,看样子好像受了伤,飞不起来了。”长航公安南通派出所民警在接到孙先生的求助后,立即赶赴现场,只见“中远川崎2号”船船舷边缘,有一只浑身湿透的禽类,站立不稳、行动迟

缓,无法飞行。该禽类通体雪白,双爪乌黑,长嘴呈黄色。民警判断这是一只牛背鹭,便找来纸箱等物品将其安置好。接着,联系南通森林野生动物园的工作人员,及时将鹭鸟送交给他们进行救助。

经专业人员辨认,该鸟确实是牛背鹭,属于国家三有保护动物,又称“水质状况的监测鸟”,后期,经过救助

让其恢复飞翔能力、符合放生条件后,将放归大自然。

长航南通公安提醒,保护野生动物是每个公民的义务,发现野生动物后,不要自行处理或非法售卖,要在确保自身安全的情况下,及时向公安机关报警,公安机关将和野生动物保护部门联合妥善处理。

记者顾凌  
通讯员顾杨

**备受好评:** 老花镜进入防蓝光时代,您现在的老花镜早该淘汰了!

## 新款智能老花镜 来电申领

新款防蓝光老花镜,自动调焦,100~600度都适用,镜片超耐磨,不易碎,全新的设计理念,戴上它,不但看得清,显得更时尚、更年轻!而且还可以抵御蓝光危害,保护视力不受到更深的损伤!新品一经上市,以前太贵不舍得买,这次活动只需打进电话即可报名领取。



每天前 100名打进电话免费领一副!

防蓝光、紫外线,看远看近更清晰

领取电话:400-0601-399

数量有限,请预约领取,活动解释权归浙江亿婷眼镜有限公司所有

为了答谢中老年朋友的支持,厂家特开展普及发放活动,本次活动前 100名打进电话均可领取新款老花镜一副!请注意,符合以下条件者优先领取:1.55岁及以上的中老年朋友。2.每个家庭限量一副,杜绝重复领取。(送货上门,快递费由厂家承担。)

## 收菜籽多付钱 老大爷急哭了

### 民警帮助挽回1800元算错款

**晚报讯** 近日,启东市公安局寅阳派出所收到一面写有“公正执法 热心为民”的锦旗。送锦旗的是一名老人,感谢民警主持公道,为自己要回了1800元血汗钱。

8月23日,寅阳派出所民警陆安新在社区走访时路遇杨某与倪某正因收油菜籽发生争吵。杨某因年老,在收油菜籽付费时错算多付了1800元,但倪某否认多收到1800元,不愿返回钱款,杨某崩溃大哭。

陆安新见此情形,立即上前向双方当事人了解情况。他先安抚住杨某的情绪,后经调取监控和向周边人核实,并通过倪某耐心细致的思想工作及相关法律知识宣传,成功为杨某挽回1800元。杨某握着失而复得的1800元血汗钱,对民警深表感激。事后,年近七旬的杨某从新港骑车赶至寅阳派出所,将一面锦旗送至陆安新的手中。

记者张亮  
通讯员庄晓莉

## 更俗剧院

### 最新演出信息

大鹏、林家栋、张颂文主演《第八个嫌疑人》  
胡歌、吴磊主演《不虚此行》  
基里安·墨菲主演《奥本海默》  
张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》

9月22日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》  
9月23日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》  
10月12日 19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》  
10月18日 19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 快乐8游戏1500万促销重磅来袭!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,江苏福彩于9月6日起开展快乐8游戏1500万元促销活动。

活动时间自2023年9月6日(快乐8游戏第2023239期)起,至促销资金用完为止。活动范围为全省福彩销售网点(含辅助销售设备),活动资金

1500万元。  
活动期间,凡购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上加赠98元快乐8体验券,倍投倍赠。  
活动正在火热进行中,快来福彩销售网点参与吧!

福彩双色球 2元可中1000万